



## **В Тазовском районе индивидуальный предприниматель признан виновным в мошеннических действиях при исполнении муниципального контракта**

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении индивидуального предпринимателя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в крупном размере).

По данным следствия и суда, в декабре 2021 года, в поселке Тазовский, между индивидуальным предпринимателем и администрацией района по результатам проведенного электронного аукциона заключен муниципальный контракт на проведение работ по ремонту деревянного тротуара. Осужденный, встречаясь с представителем заказчика, неоднократно заверял его в выполнении работ по контракту и их завершении в установленные сроки, в то время как фактически они им не выполнялись. В конце декабря предприниматель встретился с должностным лицом администрации, принимавшем работы по муниципальному контракту, и, будучи уверенным в том, что специалист не будет проверять фактическое выполнение работ по ремонту тротуара, обманул его, заверив в том, что работы им выполнены в полном объеме. Представив заказчику акт приема выполненных работ, содержащий ложные сведения, предприниматель получил в качестве оплаты денежные средства в сумме 600 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия мужчина полностью возместил причиненный бюджету муниципального образования ущерб.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1794176>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---